219. С высоты 40 м свободно падает тело. Найти среднюю скорость тела на второй половине пути.

В отсутствии ускорения тело падает с постоянным ускорением, равным ускорению свободного падения 
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. Для определения средней скорости на второй половине пути необходимо определить время прохождения второй половины пути. Обозначим время прохождения первой половины пути t1, а полное время движения t. Тогда
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Время движения на второй половине пути равно t2 = t – t1 или
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Теперь определим среднюю скорость на второй половине пути
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Подставляя численные значения, получаем
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Ответим на вопрос задачи вторым способом. Найдем среднюю скорость как
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где v1 – скорость, которую приобретает тело, пройдя первую половину пути, v2 – скорость в конце падения. Для определения скоростей воспользуемся уравнением
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Тогда
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Следовательно,
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Подставим значения
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